旧缝纫设备转让挂牌竞价规则

一、根据《企业国有产权转让管理暂行办法》、《关于企业国有产权转让有关问题的通知》和《浙江省产权交易规则》等法律法规相关规定，制定本规则。

二、挂牌竞价，是按约定的竞价期限和竞价轮次，对转让标的进行公开竞价的交易方式。挂牌竞价活动遵循公开、公平、公正、诚实信用的原则。

三、竞价人应全面、仔细地阅读挂牌竞价转让所提供的相关资料及本规则，并到实地查看转让标的情况，竞价人报名参与挂牌竞价，即表明竞价人对转让标的和本规则的所有条款已完全了解。挂牌竞价成交后，不得以未咨询或对标的不了解而提出异议或反悔。

四、竞价人可以自行参加，也可以委托代理人参加，若委托代理人，代理人必须出示有效的授权委托文件及本人身份证件。

五、本次挂牌竞价转让标的为：

1、旧平车等服装旧设备转让，约198台，起挂价43180元（以实际清点数量为准）；

2、旧烘干机、横机等废旧设备以废钢铁转让，每吨起挂价1200元（约30吨，以实际过磅重量计价）。
上述标的详见清单，报名时各交保证金2万元。
六、本次标的挂牌转让如截止到挂牌结束时只征集到一个意向受让方的，则协议转让；如截止到挂牌结束时征集到两个或两个以上的意向受让方的，同日下午自2时整至2时30分止在衢州市产权交易中心电子竞价平台进行电子竞价，价高者得。

七、报名时交纳报名保证金，成交的报名保证金转为定金，未成交的在竞价会后三日内退还，保证金不计息。
八、标的展示时间：2014年11月25--26日,（上午8:00-11:30、下午13:00-16:30），标的展示地点：龙游县湖镇十里坪（报名者未提出看标的或未在规定的时间内前往存货场地看标的，责任自负）。
九、成交后，受让人按成交价5%向衢州市产权交易中心有限公司交纳交易手续费，并在付转让价款的同时付清。

十、成交后，受让人在成交之日起三日内向浙江省十里坪羊毛衫厂交清转让款，（收款单位：浙江省十里坪羊毛衫厂，开户银行：浙江省农行龙游县支行十里坪分理处，账号：750501040000282-0），1号标的按成交价交款，2号标的废钢铁按竞价成交的每吨单价，先交足30吨的价款，待实际重量过磅移交完毕再行结算（如重量超出30吨的，先交款后提货）。受让人凭银行交款单到出让方工厂提货。

十一、受让人付清价款后，出让方分批将标的移交给受让人。移交时按标的现状移交，1号标的移交时，部分目前在使用中设备，甲方要购进新设备替换，替换后截止2014年12月31日前移交，延迟交货的设备，双方留照片证明。移交时设备新或旧不影响成交价格，若有少量的多或少，按评估报告上的同品名、平均单价金额多还少补；2号标的废钢铁，先交款后提货，挂牌时提供给受让人的《2号标的清单》，只作为参考，其数量多或少，不影响成交价格，实际移交重量经实际经实际过磅，最后按实际过磅重量结算。过磅地点由出让人指定，出让人派人监督过磅，双方当场记录货物过磅重量，并由双方签字确认。
十二、标的移交地在浙江省十里坪羊毛厂（龙游湖镇），标的移交后，其搬运费、拆除费用由受让人自理。
十三、挂牌竞价依据以下程序进行：
1、将挂牌转让标的、起挂价、报名要求等内容在交易市场及相关媒体公告；

2、竞价者在规定时间内办理报名手续，经审查符合条件的，缴纳保证金；

3、在规定的时间内向报名者展示转让标的；

4、通过电子竞价确定受让人；

5、签订《成交确认书》和《转让合同》；

十四、电子竞价的要求。

采用互联网一次、多次报价、复式竞价方式进行，竞买人在规定的时间登录竞价平台。竞价时间结束后，最高有效报价的竞价人为中标人。最终报价以电子竞价交易系统记录的数据为准。

具体按《衢州市产权交易中心有限公司网络（电子）竞价实施办法（试行）》相关条款操作。
十五、电子竞价确定成交后，由出让方与受让人当场签订《成交确认书》和《转让合同》。如受让人未按规定的时间签订《转让合同》或成交后当日内未按规定付清成交价款的，衢州市产权交易中心有限公司有权取消受让资格，报名保证金不予退还，且受让人应负责赔偿本次挂牌竞价活动的全部费用，并承担相应的经济和法律责任。

十六、本次公开挂牌竞价活动的全过程，接受衢州市公共资源市场化配置监督管理办公室的监督。

十七、本规则由衢州市产权交易中心有限公司负责解释。
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