报废资产拆除及转让合同(样本）

出让方（以下简称甲方）: 浙江汇盛投资集团有限公司

法定代表人：                电话：

委托代理人：                电话：3853512

受让方（以下简称乙方）:  

法定代表人：                电话：

委托代理人：                电话：

通过衢州市产权交易中心有限公司公开挂牌竞价的交易程序，甲方拥有的衢州市经济开发区乐园路378号（原浙江电瓷厂）内拟拆除房产及报废报损设备一批（详见清单），2018年1月5日下午2时整在衢州市产权交易中心电子竞价平台上进行了公开 、公平、公正的网络电子竞价，由乙方成交取得受让权，内容如下：

一、转让标的：衢州市经济开发区乐园路378号（原浙江电瓷厂）内拟拆除房产及报废报损设备一批（详见清单），有偿转让给乙方。

二、转让价款及支付方式：上述标的转让价为人民币（大写）佰拾 万 仟 佰 拾 元整，（小写￥     ），成交之日起三日内（即2018年1月9日前）乙方一次性付给浙江汇盛投资集团有限公司。

三、乙方付清价款后，甲方将标的移交给乙方。移交时按标的现状移交（报废资产中有部分配件缺失，移交时不能保证质量完整），移交时设备新或旧不影响成交价格、数量少量（总数5%以内）多或少不影响成交价格。报废资产有配件部分缺失，移交时不能保证质量完整。

四、标的移交后由乙方自行提货。标的移交及提货在浙江电瓷厂（衢州市经济开发区乐园378号）内。乙方须在2018年1月11日前进场开始拆除房产、房产内附属构建物和设备及经现场确认要拆除的全部构建物、设备，且须承诺在2018年2月5日前完成所有拆除工作并在平整土地后清场退出。标的移交后的拆除、装卸、清运及平整由乙方自行负责，由此产生的拆卸费、运费、平整费、人工费用等与此有关的费用均由乙方自行承担。甲方对所供货物售后的其他一切事宜概不承担任何责任。

五、特别约定：除拆除清单范围内，浙江电瓷厂（衢州市经济开发区乐园路378号）虽不在评估清单范围内但经现场确认仍要拆除的全部构建物、设备、厂房内的产成品、半成品、原辅材料等也应需在2018年2月5日前全部拆除。上述应拆房产、设备、物资等在拆除、搬运时的安全生产责任及由此产生的一切费用均由乙方自行承担。
六、违约责任。乙方报名时交纳的报名履约保证金，自成交之时起自动转为合同履约保证金，待乙方于2018年2月5日前完成所有拆除工作并在平整土地后清场退出后由甲方免息退还。如乙方未按规定时间付清转让款，甲方有权没收全额合同履约保证金并解除合同，可另行组织第三方继续本次报废资产拆除及转让相关事项。如乙方未能在2018年2月5日前完成所有拆除工作并在平整土地后清场退出的，每逾期一日按成交价的5%计算缴纳违约金，逾期达五日的，甲方有权解除合同，违约金甲方有权直接从履约保证金中扣除，不足部分有权向乙方另行主张。
七、本合同履行过程中若发生争议，甲乙双方应协商解决；协商不成的，双方均可向甲方住所地人民法院提起诉讼。

八、本合同经双方签字盖章生效。合同一式四份，甲方二份、乙方一份，抄衢州市产权交易中心有限公司一份。

甲方：                           乙方：

法定代表人                       法定代表人       

或委托代理人：                   或委托代理人：

                                  2018年1月  日

成交确认书 (样本)
     根据衢州市产权交易中心有限公司2017年12月29日在衢州市产权交易中心网上刊登的《（原浙江电瓷厂）拟拆除的房产及部分报废报损机器设备一批（详见清单）公开挂牌转让公告》，竞价方***参与了本次报废资产转让挂牌竞价的各项活动，并于2018年1月5日，在衢州市产权交易中心电子竞价平台对该标的进行了公开 、公平、公正的竞价，最终竞价方以最高报价（大写人民币）佰拾万仟佰拾元整，竞得衢州市经济开发区乐园路378号（原浙江电瓷厂）内的拟拆除的房产及部分报废报损机器设备一批（详见清单），竞价方同意按本次《公告》和《挂牌竞价规则》的各项要求，严格遵守、认真履行，这一报价和承诺符合本次竞价的条件，合法成交，双方予以确认。

竞价方在本成交确认书签订之日起三日内（即2018年1月9日前），向浙江汇盛投资集团有限公司付清转让价**元整，并向衢州市产权交易中心有限公司支付交易手续费**元整。标的移交后的拆除、装卸、清运及平整由受让人自行负责，由此产生的拆卸费、运费、平整费、人工费用等与此有关的费用均由受让人自行承担。出让人对所供货物售后的其他一切事宜概不承担任何责任。
如竞价方（受让人）不能按时交清上述款项，属违约，愿意承担违约责任，并按《中华人民共和国拍卖法》的规定，衢州市产权交易中心有限公司有权没收报名保证金,另行转让。

本成交确认书经双方代表签字生效。


出让方：                         受让方： 

法定代表人：                     法定代表人： 

或委托代理人：                   或委托代理人： 

中介代理方：                    

衢州市产权交易中心有限公司:               2018年1月5日   

