报废资产转让合同

出让方（以下简称甲方）: 浙江衢州水业集团有限公司
法定代表人：                电话：
委托代理人：                电话： 

受让方（以下简称乙方）: 
身份证号码（营业执照号码）：
电话：

通过衢州市产权交易中心有限公司公开挂牌竞价的交易程序，甲方拥有的存放在水业集团仓库内的报废报损资产一批（详见清单），于2020年*月*日 午*时在衢州市产权交易中心电子竞价平台上进行了公开 、公平、公正的网络电子竞价，由乙方成交取得受让权，内容如下：
一、转让标的：存放在水业集团仓库内的报废报损资产一批（详见清单），有偿转让给乙方。
二、转让价款及支付方式：上述标的转让价为人民币（大写） *拾*万*仟*佰元整，（小写）￥00.00，成交之日起次日内（即2020年**月**日前）由乙方一次性支付给浙江衢州水业集团有限公司。
三、乙方付清成交价款后（先付款后提货），甲方将标的移交给受让人，移交时按标的挂牌时的现状移交。设备新或旧、数量少量（总数5%以内）多或少不影响成交价格。报废资产中有部分配件缺失，移交时不能保证质量完整。
四、乙方须承诺:2020年**月**日17时前将堆放在水业集团仓库内的报废报损资产一批（详见清单）提货完毕并腾空。标的移交地在水业集团仓库内。标的的搬运费、拆卸费用由受让人自理。标的拆卸、运输及装卸过程中造成的一切责任一律由受让人负责。出让人对所供货物售后的其他一切事宜概不承担任何责任。提货完毕后五个工作日内退还定金。
五、违约责任。乙方报名时交纳的报名保证金，自成交之时起自动转为定金。乙方未按规定时间付清转让价款，逾期十天以上的，甲方有权终止合同执行，并没收定金，另行组织转让。乙方未按规定时间提货完毕并腾空的，每逾期一天，应向甲方支付违约金500元，逾期十天以上的，甲方有权自行进入仓库并腾空，对乙方仍存放在仓库内的任何物品甲方有权作为废弃物处置。
六、争议的解决。凡因执行本合同发生的与本合同有关的一切争议，合同双方应通过友好协商解决。如果不能协商解决，任何一方均有权向衢州仲裁委员会申请仲裁。
七、本合同经双方签字盖章生效。合同一式四份，甲方二份、乙方二份。

甲方：                           乙方：

法定代表人                       法定代表人       
或委托代理人：                   或委托代理人：                           




   年  月  日
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成交确认书  
  根据衢州市产权交易中心有限公司2020年  月  日在《衢州市产权交易中心网》上刊登的《报废报损资产一批（详见清单）公开挂牌转让公告》，竞价方****参与了本次报废资产转让挂牌竞价的各项活动，并于2020年**月**日，在衢州市产权交易中心电子竞价平台对该标的进行了公开 、公平、公正的竞价，竞价方以最高报价人民币（大写）*拾*万*仟*佰元整，（小写）￥00.00，竞得存放在存放在水业集团仓库内的报废报损资产一批（详见清单)，竞价方同意按本次《公告》和《挂牌竞价规则》的各项要求，严格遵守、认真履行，这一报价和承诺符合本次竞价的条件，合法成交，双方予以确认。
竞价方在本成交确认书签订之日起次日内（即2020年  月  日前），向浙江衢州水业集团有限公司付清转让价人民币（大写）*拾*万*仟*佰元整，（小写）￥00.00，并在付清转让价款的同时向衢州市产权交易中心有限公司支付交易手续费￥000.00。标的的拆卸、搬运费由受让人自理。标的拆卸、运输及装卸过程中造成的一切责任一律由受让人负责。出让人对所供货物售后的其他一切事宜概不承担任何责任。
如竞价方（受让人）不能按时交清上述款项，属违约，衢州市产权交易中心有限公司有权没收报名保证金,另行转让,竞价受让人不得再次参与同一项目的竞价。竞价方愿意承担违约责任，并负责赔偿本次挂牌竞价活动的全部费用，自愿承担相应的经济和法律责任。受让人未按规定时间提货完毕并腾空的，每逾期一天，应向出让人支付违约金500元，逾期十天以上的，出让人有权自行进入仓库并腾空，对受让人仍存放在仓库内的任何物品出让人有权作为废弃物处置。
本成交确认书经双方代表签字生效。	
出让方：                         受让方： 
法定代表人：                     法定代表人： 
或委托代理人：                   或委托代理人：   
                                 
     2020年  月  日  
