
国有股权转让挂牌竞价特别约定

一、根据本次国有股权转让相关实际情况，特制定本特别约定。委托人（出让方）、受托人(交易中介机构)、竞买人（包括受让方）均受本特别约定的制约。

二、本次股权转让挂牌竞价活动，委托人提供给受托人的相关文书、评估报告等资料，均可提供竞买人查阅，同时建议竞买人认真详尽了解评估报告及相关情况，并自行到标的现场查看和到相关部门核实转让标的相应资料，咨询转让标的所涉及的相关法律法规和政策。竞买人报名参与竞价，即表明竞买人对转让标的情况和本特别约定的所有条款已完全了解。成交后，不得以未咨询或对标的不了解而提出异议或反悔。

    三、本次转让标的为：

浙江建工绿园置业有限公司(以下简称“建工绿园公司”)10%股权，起挂价人民币2077234.65元

四、挂牌期间增价幅度为人民币5万元或5万元的整倍数, 现场竞价时的增价幅度由主持人掌握并当场宣布。                                             

五、受让方的条件

1、受让人承诺：自《股权转让合同》生效日起3个工作日一次性付清。
2、竞买方须为在中国境内注册的具有独立法人资格的企业，且注册资本应不低于人民币2000万元。
3、竞买方为国有全资或国资控股（国有资本控股比例不低于67%的）具有优先受让权。
    六、按规定交足人民币207万元报名保证金并已办理报名手续的竞买人，可参与挂牌竞价。挂牌竞价成交后，受让方的报名保证金自动转为定金；其余竞买人的保证金在挂牌竞价结束后五个工作日内，如数退还（不计息）。
七、本次股权转让挂牌竞价标的情况。浙江建工绿园置业有限公司10%股权，以浙江浙天允资产评估有限公司出具的《浙江建工绿园置业有限公司拟转让股权涉及的股东全部权益评估报告》（浙天允评报字〔2014〕103号）为依据。
八、需要约定的其他事项

（一）自资产评估基准日（2014年9月30日）至2015年2月6日之间产生的损益由股权转让前原股东按持有股权比例承担，具体以专项审计报告中的金额为准。

（二）办理股权工商变更登记的税费按有关规定由出让方与受让方各自承担。

九、转让价款支付时间：《股权转让合同》签订后受让方在2015年2月11日前向出让方支付标的全部价款，出让方须在收到股权转让全部价款的五个工作日内协助受让方完成股权转让工商变更登记。
受让方缴纳的报名保证金207万元，扣除受让方应向衢州市产权交易中心有限公司交纳的交易手续费后的余额可抵交成交价款。
逾期付款的，受让方须向出让方支付逾期付款总额每日万分之五的违约金，逾期付款时间超过30日的，出让方可单方解除《股权转让合同》，报名保证金人民币207万元不予返还，受让方还须承担由出让方支付的各项费用和由此造成的一切经济损失。

十、交易手续费：本次股权转让成交后，受让方按成交价的5%向衢州市产权交易中心支付交易手续费，在2015年2月9日前付清。

十一、根据相关规定，委托人、受托人已将知悉的转让标的瑕疵向竞买人说明，委托人及受托人声明:对本次转让标的不承担瑕疵担保责任。

十二、本特别约定及与本次股权转让相关的事项，委托人、受托人、竞买人应遵守有关法律、法规和政策规定。
十三、若发生履约争议，且自行协商无效时，可依法向转让合同签订地人民法院诉讼解决。
十四、凡合同变更或解除，甲、乙双方必须签订变更或解除合同书。当发生下列情况之一时，可以变更或解除合同：

1、由于情况变化，当事人各方经过协商同意，并且不因此损害国家和社会公共利益；

2、由于不可抗力致使本合同的全部义务不能履行；

3、由于合同中约定的变更或解除合同的条件出现。
十五、本特别约定由浙江建工绿园置业有限公司、衢州市产权交易中心有限公司负责解释。

衢州市产权交易中心有限公司
2015年1月9日
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